

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” din ALBA IULIA BIROUL PERSONAL - SALARIZARE	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ	Ediția: 1
	COD: PO 05. 009 (Fișier: PO 05. 009.doc)	Revizia: 2
PROMOVAREA în GRADE/TREPTE PROFESIONALE și PROMOVAREA în urma ABSOLVIRII ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR de LUNGĂ sau SCURTĂ DURATĂ în DOMENIUL POSTULUI		Aprobat de SENAT Data: 18.02.2015

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN de PROMOVARE

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286 din 23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 5138 din 15.12.2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual, **Universitatea “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale/ examen de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:**

1. Promovare de pe postul de **administrator financiar gr. II S**, pe postul de **administrator financiar gr. I S**, în cadrul **Serviciului Financiar Contabil**.

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> - Legea nr. 1 din 2011- Legea educației naționale cu completările și modificările ulterioare; - OMFP 1917/2005 – Contabilitatea instituțiilor publice cu modificările ulterioare;
Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> - Finanțarea de bază a instituțiilor de învățământ superior - Evidența veniturilor și a cheltuielilor instituțiilor publice
Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	19.04.2018, ora 10 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , Amfiteatrul A9
Modalitatea de desfășurare a examenului (probă scrisă sau probă practică)	Proba scrisă

RECTOR,
Prof.univ.dr. VALER DANIEL BREAZ

